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3a HamMupaHe Ha X = 2 a;qz -amg 1T.

3a cbCTaBsIHE HA CHUCTEMATA:
a1+2a1q2-a1q:]4 1T.
aq + a1q2 =12

3a HamMupaHe Ha q; =2 U g2 = % 2T.

3a HamupaHe Ha g;= 2 ¥ ynciaTa 2, 4, 8, 12 1T.
2 25159 3

3a HamMupaHe Ha a;=— W yucnara —,—,—,— 1T
2 2 222

3 3aa. O3HauyaBaHe Ha CTpaHHUTE Ha ycrnopeaHuka AB = a AD = b u mpuiara Ha KOCHHYCOBa Teopema 3a

2 _ ap2 2 o_ 2,32 _
ABAD 1 AABC: BD” =AB”+ AD” —2AB.AD.cos60°=a” +b" —ab 2.

AC*=a*+b*+ab
AC? _ a’+b*+ab 19

3amecTBaHe B JaJCHOTO =— 1T.
BD® a*+b’—ab 7
a a
(b) +1+Z 19 aY a
[TpeoGpaszyBane 2—:—@6(—) -13—+6=0 3T.
a ) a 7 b b
- +1—-—
b b
Y HaMHpaHe Ha AB _a_3 WIH Fhe_2 KOUTO ONPEICNAT €AWH U ChI ycropeAHuK 1T
P AD b 2 AD b 3’ P YEHoP |
XII kaac
3an. 1 Pemapane Ha ypaBHenuero 37 —7°+4.3* —2.7°"' =0 u namupane Ha 7 = 2 2T,
Hamupane Ha d = 13 0,5 T.
OsHayaBaHe Ha CTPAHUTE Ha MPABOBIbIHMKA ¢ X Uy (x >0,y >0)u chcTaBsiHE HA cHCTEMaTa
xy =60
2, 2 1T.
x +y =169
PemaBane Ha cucremara v moy4yaBaHe Ha JaBowkute pemernus (12; 5), (5;12), (= 12;-5)u (-5;-12) 3 T.
Ompenensae pernieHne Ha 3aadara; CTpaHUTE HA MPAaBOBI'BIHUKA ca S cM U 12 cM 0,5T.

3afenexxka: Bcsko npyro BApHO pemieHHE Ha 3aJaddTe, PasiIHIHO OT IIPEATIOKEHHTE, Ce OIEHSIBAa C MAaKCHMaJeH
Opoii TOUKH.
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3a1. 2
Ot Qopmynara 3a IpIIKMHA HA Abra mony4aBame R=6 1.

m

3a obocHOBaHO HamupaHe Ha ZPOB = 75° 1T. P
3a uzpazsisane Ha OP = 6.cos 75° 1T. e

3a Hamupane Ha OP = 6 . cos(45°+30°) = %(\/g - \/5) 2T.

3(4 -6 ++/2)
3a HaMMpaHe Ha pajuyca Ha K;, 1 = 2 1T
97(6— 246 +24/2 =/3)
3a HaMHUpaHe JTULETO Ha Kpbra S = 1 1T.
3an.3
3a onpeieNsiHEe HA HAW-TOJIEMHsI OKOJIEH PbO

1T.

3a ompenensiHe Ha TUHEWHHs BI'ba Ha aABycTernus £ (BCV;ABCD) =
ZABV=a 1.
[Ipoekuusita na VB Bopxy ABCD ¢ AB AB1BC = VBlBC =
Z(BCV;ABCD) = L ABV = o
3a u3pa3sBaHe Ha /1 Upe3 0L U a
o

a
BV'+BC’=15" BV’=W’+d KW =225-2d" (2)

2T.

3a HaMupaHe Ha a

= h=d1g’a (1)

Or (1) u (2) =225-2d°= a*1g°x

15.cosax
3 ad = — 2T.
Vl+cos’a
3a onpenensiae Ha h = h ZM 1T.

Vl+cos’
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